

小猴子近视了

人民路学校小记者 吴子政



秋姑娘的脚步已经悄悄来到我们身边，在这个秋风习习，丹桂飘香的季节里，我们学校举行了一场大家期盼已久的趣味运动会。

伴随着雄壮的国歌声，我校运动会终于拉开了帷幕。开幕式上，我们都盛装出席，大声喊出四(1)班的口号：“放马金鞍，唯我

永不放弃的追逐

首府实验小学小记者 苏紫瑶

一班，超越梦想，快乐无限！”阳光照在脸上，同学们迈着坚定的步伐，大家心里都荡漾着一种快乐幸福的感觉。

“加油，加油！”操场上的呐喊声此起彼伏，我参加的项目是跑步。“砰！”发令枪突然响了，我像旋风般跑了出去，尽管用了九

牛二虎之力，还是没赢，得了第二名。不过我并不气馁。“失败是成功之母。”我安慰自己，“下次再努力吧，加油！”

这场运动会让我拥有了追求梦想的勇气和永不放弃的精神！感谢这场精彩的运动会！

深秋的黄昏

市第二实验小学小记者 季允沫

“夕阳无限好，只是近黄昏。”黄昏的到来，给大地蒙上了一层神秘的面纱。太阳已经渐渐下沉，喷洒着艳丽的光芒。不一会儿，太阳接近了地平线，天色变得越来越暗，云彩也逐渐散去，可天空依旧显得那么高，阵阵秋风拂面，空气里满是凉意。

落日的余晖下，小路的转角处，那肆

意绽放的小菊花显得格外美丽。不是花中偏爱菊，此花开尽更无花。我想：这大概是它们在冬天来临前最美的样子吧。凉风一吹，一片片树叶飘落下去，像无数金色的蝴蝶在翩翩起舞，那阵幽香会飘得很远很远……

看，那压弯了枝条的柿子，在晚霞中如同镀上了一层金；那星星点点的橘子，就像

一颗颗金黄色的宝石。空气中到处飘着瓜果的清香，果农们的脸上也露出了丰收的喜悦。

华灯初上。吃完晚饭，人们三三两两，迈着悠闲的步伐，漫步在深秋的黄昏。它是如此美丽，如此迷人！我爱这深秋的黄昏！

指导老师：刘青芳

玫瑰花

任庄小学小记者 水润洁

如果说最让人喜爱的花，毫无疑问就是玫瑰花了。可小小一朵玫瑰花是如何让人深受喜爱呢？

玫瑰花产自中国，属蔷薇目，蔷薇科落叶灌木，枝干上有300多根针刺，稍微不注意就会被扎到。每朵玫瑰花都会有奇数习状复叶，小叶5至9片，椭圆形，有边刺。花瓣倒卵形，重瓣至半重瓣。

玫瑰花色泽鲜艳，任何一种花都无法相提并论。玫瑰花的花瓣有各种颜色，分

别是紫色、白色、蓝色、黄色、粉色等。之所以让人感到浪漫，是因为玫瑰花象征着爱、荣誉、信仰、美丽、平衡、热情、智慧、奉献和永恒。每一种颜色都有着不一样的含义。

为什么艳丽的菊花和美丽的荷花放在人们面前，人们有可能不会将目光放在这两朵花上，如果换成玫瑰花，大多数人们会毫不犹豫地走过去看一看、闻一闻、摸一摸。那是因为玫瑰花不仅样子美丽，气味

也很香。

玫瑰花的气味馥郁芬芳，幽香醉人，闻了还会沉醉在香味中。而玫瑰花的用途很广，把花瓣晒干后，可以做成糕点、泡茶、做香包等。玫瑰花也可以制作成精油，虽然月季花跟玫瑰花不分上下，但月季花在制作精油的方面还是比不过玫瑰花。

所以这也是为什么原本喜欢玫瑰花的原

指导老师：朱芳

《夏洛的网》读后感

市第二实验小学小记者 孙泽宇

在全城抗疫的这段时间里，我们开始了居家学习和生活。我再次捧起最近特别喜欢看的一本书——《夏洛的网》，细细读起来。

在朱克曼家的谷仓里，生活着一群快乐的小动物，其中小猪威尔伯和蜘蛛夏洛建立了最真诚的友谊。然而一个最丑恶的消息，打破了谷仓的平静：威尔伯的命运将成为火腿。作为一只猪，绝望的威尔伯，似

乎只能接受任人宰割的命运了。渺小的夏洛却说：“我救你。”于是，夏洛用自己的丝织出被视为奇迹的网络文字，彻底改变了威尔伯的命运。但这时夏洛的命运却走到了尽头。

一个小小的蜘蛛居然可以织出“了不起”和“光彩照人”，为了改变朋友的命运，不断努力着。夏洛最终离开了，但是让我高兴的是它的三个女儿都留在谷仓，和小

猪威尔伯一起快乐地生活。它的子子孙孙也这样一直快乐地生活着。

在这本书中，让我明白了每一个生命都很重要。我们处在特殊时期，有很多的抗疫逆行者，他们就是为了守护生命健康，默默地奉献着。

相信我们终将战胜疫情，迎来美好的生活！

指导老师：徐辉

摘苹果

凤凰城学校小记者 徐铭阳

今天，我们要去和村摘苹果啦！

我们出了校门，坐上公交车前往和村。车子行驶了很长时间才到达和村，这儿竟然离我们学校那么远。

一进和村，就看到醒目的大牌子——和村。我们继续往里走，看到沿途种着喇叭花。早起的喇叭花，花瓣上还有些许露珠。我还看到了南瓜，圆圆滚滚的可爱极了！

走进苹果园，我看到树上挂满了苹果，苹果穿上了一层薄薄的塑料袋。我们拿着阿姨给的塑料袋走进园子里。这儿的苹果又大又红，咬上一口酥脆可口，甜甜的苹果汁在口中萦绕。我摘了9个苹果，满载而归！

时光匆匆，再见和村！

指导老师：王雨菲

魔法手机

首府实验小学小记者 陈浩洋

在现在的生活中，我们和手机已经形影不离，因为它给我们的生活、工作和学习带来了极大的便利。但我认为手机还可以功能再多一些，更智能一些。所以我想发明一部魔法手机。

这种手机从外观看与现在的手机相差无几，就是多了一个功能按钮——魔幻按钮。不要小看它哟，所有的魔法都由这个按钮发出。

现在让我来举例说说它的魔法功能吧：例一，当你在聚会时大家都在看手机，显得特别冷清。这时，手机魔幻组会自动

弹出指令，让所有的手机关闭，并提醒大家，朋友之间要多交流。这样一来，没有手机的干扰，整个聚会大家有说有笑，其乐融融。例二，如果个人安危遇到威胁，它会变出很多替身，这些替身刀枪不入，威力无比，坏人一下就被吓跑了。例三，要是上班、上学遇到堵车，魔幻按钮就会立即弹出并下达“变成飞机”的指令，飞机还会自动超音速飞行，尽快把你送到你要去的地方。

这部手机对每一个人都很有用，对我们小学生来说更是益处多多，当我们上课

不注意听讲时，它会震动提醒；当我们坐姿不正确时，它也会弹跳提醒；当小朋友之间闹矛盾时，它还会开口说话，进行劝导当和事佬，反正有利于小朋友健康成长的事，它都会去做。它可真是我们的好朋友，老师的好助手呀！

它的功能还有许许多多，只要人们在生活、工作和学习中遇到的困难和问题，它都能在第一时间出现并帮助解决。

朋友，这样的手机你们喜欢吗？

指导老师：戚凯莉